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Severní Korea se připravuje na „skutečný boj“
rt.com/news/572814-north-korea-military-drill

11. března 2023, 15:57

DomovSvětové zprávy

Kim Čong-un nařídil „silnou salvu“ dělostřelecké palby v reakci na

americké a jihokorejské válečné hry

Severokorejská armáda provádí dělostřelecké cvičení na

nezveřejněném místě v Severní Koreji, 9. března 2023 ©  AFP /

KCNA

Severokorejský vůdce Kim Čong-un vyzval své vojáky, aby se

připravily na „skutečný boj“, protože USA a Jižní Korea provádějí

vojenská cvičení na Korejském poloostrově. Tato cvičení, řekl

Pchjongjang, činí vyhlídky na jadernou válku „realistickou“.

Kim ve čtvrtek večer sledoval dělostřelecké cvičení na západním

pobřeží Severní Koreje, informovala v pátek státní zpravodajská

stanice KCNA. Cvičení simulovalo útok na nepřátelské letiště, který

byl zaměřen „silnou salvou“ palby, uvedla zpráva.

Podle KCNA Kim pochválil své vojáky za to, že jsou „připraveni na

skutečný boj“, a prohlásil, že by měli být „připraveni kdykoli bojovat

a být připraveni spíše na skutečné činy než na slova“.

Jihokorejská armáda uvedla, že cvičení zahrnovalo také „vícenásobné

náboje“ balistických raket krátkého doletu.

Přečtěte si více
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Severní Korea varuje před „drtivou“ reakcí

Kimovo prohlášení je typické pro prohlášení

Pchjongjangu během období zvýšené vojenské

aktivity USA a Jižní Koreje. USA a Jižní Korea

pořádaly v pondělí a předchozí pátek letecká

cvičení, která se týkala amerických bombardérů schopných jaderných

zbraní. Kromě toho obě země příští týden uspořádají cvičení

simulující severokorejský raketový útok a v pondělí zahájí největší

společné cvičení v oblasti za posledních pět let.

Severokorejské ministerstvo zahraničí v úterním prohlášení

odsoudilo letecká cvičení. Tvrdilo, že „riziko jaderné války na

Korejském poloostrově se posouvá z imaginárního stavu do

realistického“ a že nadcházející společná cvičení jsou „agresivní

povahy“ a mohla by vést ke „katastrofické eskalaci“.

Ve stejný den Kimova sestra Kim Yo-jong varovala, že jakékoli

pokusy USA nebo Japonska zasahovat do severokorejských testů

mezikontinentálních balistických raket (ICBM) nad Tichým oceánem

budou považovány za „vyhlášení války“ .

ICBM a jaderné testy Pchjongjangu byly pozastaveny v roce 2018 na

základě dohody s bývalým americkým prezidentem Donaldem

Trumpem, přičemž USA na oplátku pozastavily nebo snížily počet

společných cvičení s Jižní Koreou. Kim znovu zintenzivnil testování

raket v roce 2021 a administrativa amerického prezidenta Joea

Bidena odpověděla stejně a obnovila nácvik ostré střelby. Minulý rok

byl svědkem rekordního počtu odpalů severokorejských raket a

záplavy amerických a jihokorejských cvičení, včetně nácviku ostré

střelby pouhých 30 km od severokorejských hranic.

 

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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